

非凡免费婚纱试拍第三季火热报名中

晒出你的爱情故事 和你爱的人一起来拍婚纱照

郑州19楼准新人俱乐部,免费婚纱试拍活动前两期已经结束,现在在第三季开始征集,邀全城准新人参加。现在只要加入郑州19楼准新人俱乐部,就有机会0元拍婚纱照,还有2000元大奖等你拿哦。

【参与对象】

1. 郑州即将结婚的准新人。
2. 在准新人俱乐部登记过。

【报名方式】

登录**郑州19楼** zz.19lou.com 婚庆喜地版块报名

【报名时间】

10月8日~22日报名发帖

【试拍时间】

10月23日~31日

奖品预告(各一名)

一等奖:送价值2000元的非凡

摄影机构代金券。

二等奖:送价值1000元的非凡摄影机构代金券。

三等奖:送价值500元的非凡摄影机构代金券。



刷刷小房子快来参加吧



网友 qinlinyu 与男友合影

本活动由 **非凡婚纱摄影** 提供赞助

【我的爱情故事】

一次3个多小时的散步 让我们从此牵手

和男朋友经人介绍相识,起初我不是很乐意和他在一起,对他一直很敷衍,第一次有进展是和他出去散步。那次我们从金水路未来路走到中州大道,绕道东建材,又从东建材回到金水路未来路,走了3个多小时。那一路上,让我对他有了进一步的认识,对他也不再抵触。在以后的日子里,就是日久生情,我喜欢他的坦诚、体贴和包容。由于我性格直爽,颇有些“小老虎”的味道。所以,在生活中,对他的温柔总是“停

机”。但是他从来都不和我争吵,很大度。对于我喜欢的东西,他都很支持,我觉得他是个可以托付终身的人。

去年春节我们订了婚,准备今年春节期间结婚。现在距离婚期还有不到4个月的时间了,其实心里还挺期盼的。不管怎么说,现在和男友相处得还是很快乐的,希望结婚后可以更加幸福!同时也祝愿郑州19楼的每一个朋友都开心、幸福!

网友 qinlinyu 文/图

更多故事及活动详情请登录**郑州19楼** zz.19lou.com 查看

郑州19楼 初见世界

地球我来啦



宝贝小名:雨莹
宝贝性别:女宝宝
生产方式:剖宫产
生产时孕周:40周

2009年那个冬日阳光灿烂的上午,我躺在产房里,虽然三分之二的肢体已麻醉,可大脑是清晰的。我感受到了有什么被医生从我的腹部拿走,那是担心、焦急、分离的感觉。“哇哇……”10点50分女儿来到这个冬日暖洋洋的天空下。6斤4两,52厘米。我的心落地了。

躺在病房的床上,麻醉的效应在慢慢消失,随之而来的疼痛难以忍受。当母亲把女儿抱到我面前时,看到她尖尖的小下巴,由头到脚的皮肤泛着早晨刚露头的日光般的红,皱巴巴的小脸让我欣喜若狂!那一刻,我被幸福包围着。

网友 蓝雨泪1 文

更多详情请登录**郑州19楼** zz.19lou.com 查看

郑州19楼 宝宝日记

宝宝日记大赛十月 全新开锣喽

想珍藏宝宝成长中的点点滴滴吗?想记录宝宝的成长足迹吗?来郑州19楼参加宝宝成长日记大赛吧!用文字和照片来记录我们亲爱宝宝的成长过程。从本月起,以后每月开启一个比赛。

【参与方式】

点击“我要参加”填写报名表,在“活动分享区”发帖分享日记,以回帖的方式将宝宝成长的点点滴滴连载在日记里。

【奖励设置】

1. 周奖励两名,各奖励奥斯卡院线的电影票两张。
2. 月奖励一名,奖励价值百元的百科全书一本。
最受欢迎宝宝日记奖:按照月末回复总楼层数。
3. 每月特别奖一名,奖励奥斯卡电影票两张。
最勤劳分享宝宝日记奖:每周至少有4天坚持更新日志。

更多详情请登录**郑州19楼** zz.19lou.com 查看

郑州19楼 我的宝贝

我是棉袄超人 我要长大

宝宝昵称:涵涵
拍照时间:8月1日
拍照地点:郑州家里

还是夏天呢,奶奶就早早把棉袄给我做好了,刚做好麻麻就想让我试穿,哈哈。乖乖,这棉袄也太大了吧,快把我整个都给包住了,待在里面真暖和啊!没经验的麻麻正纳闷棉袄怎么做那么大呢,奶奶说了:“离冬天还几个月呢,到时候涵涵长高了就不大了。”嘿嘿,我的大棉袄,我要快快长大!

网友 winnieyanan 文/图



我要参加

第一步:进入郑州19楼 zz.19lou.com 首页,注册一个账号并登录(已注册直接登录)。

第二步:在首页“社区地图”点击进入“宝宝秀”板块。

第三步:在“宝宝秀”页面找到“我的宝贝”十月专辑活动帖,点击进入。

第四步:点击“我要秀”发帖上传宝贝照片,并接受网友评分。

更多宝贝美图请登录**郑州19楼** zz.19lou.com 查看

郑州19楼 结婚宝典

订婚地点选择全攻略

许多传统的父母都希望男方可以主动到女方家拜访,以对女方家长的尊重;也有女方家长想去男方家看看其家庭环境。选择在家中碰头,感觉是相敬如宾的,一方为主,一方为客。当然,用餐时会较亲切,谈话时无外人打扰,属私密性较强的场所。

对于餐厅这样的社会场所,建议挑选一间便于谈话的包房。当然,对餐厅的整体环境及菜肴也得有所要求。这种中式传统的交际方式——饮食文化讲求的就是边吃边谈。在这样的场所中,双方的地位均等,没有主客之分。

选择在宾馆碰头的新人,多半已经“八字”到了“捺”了,他们选择在宾馆碰头的极大一部分原因可能是结婚当天的场地所至。对于这样的新人而言,碰头也就意味着一些实质性问题的讨论及婚礼当天的具体分工。

选择茶坊或咖啡馆碰头的新人双方,有着一定的小资情结。这样的场合往往环境较好,较适宜闲聊。选择一个阳光明媚的午后,准新人各自携父母来到这样的场所,找个靠窗的包厢,如同午后的甜蜜约会,还有什么问题不能慢条斯理解决呢。

更多详情请登录**郑州19楼** zz.19lou.com 查看